Резолюция
Круглого стола «Промежуточные итоги финско-российского проекта KS1877 ImProfEdu «Совершенствование профессионального образования с учетом потребностей рынка труда России и Финляндии с использованием инновационных методов и технологий» в рамках 25-го Юбилейного форума «Российский промышленник»

Человечество в целом, включая российское общество, в частности, сможет выжить только на пути создания единого культурно-образовательного пространства. И в этом контексте совместные международные образовательные проекты как фактор межкультурного общения и развития играют огромную роль. Особенно важную роль образование играет в решении проблем повышения человеческого потенциала нации. 
По итогам работы участники Круглого стола «Промежуточные итоги финско-российского проекта KS1877 ImProfEdu «Совершенствование профессионального образования с учетом потребностей рынка труда России и Финляндии с использованием инновационных методов и технологий» в рамках 25-го Юбилейного форума «Российский промышленник» приняли следующую резолюцию: 
– Одобрить промежуточные итоги реализации проекта KS1877 ImProfEdu и отметить его эффективность и практическую значимость.
– Поддержать дальнейшее выполнение проекта KS1877 ImProfEdu, гармонизировать усилия российских и финских преподавателей, студентов и ученых в контексте более эффективного использования образовательных ресурсов двух стран.
[bookmark: _GoBack]– Поддержать предложение участников Круглого стола о продлении проекта KS1877 ImProfEdu в виде нового проекта, предусматривающего увеличение количества партнеров и расширение комплекса обучающих программ.
– Признать, что в современном мире в условиях формирования экономики знаний образованию придается новая миссия как инструменту повышения человеческого потенциала на основе гуманитарных ценностей и широкого использования инновационных педагогических и цифровых технологий.
Участники Круглого стола выражают уверенность, что состоявшийся обмен мнениями по актуальным проблемам среднего профессионального образования с учетом потребностей рынка труда России и Финляндии в контексте более полного использования образовательных ресурсов двух стран послужат конструктивной основой для дальнейшего развития профессионального образования и формирования европейского культурно-образовательного пространства.
Санкт-Петербург, 11 ноября 2021 г.

